PROTOCOLO DE CONTACTO PARA PARTICIPANTES DE INVESTIGACIONES

Estimado (a) participante:
 
Junto con saludar cordialmente, lo invitamos a participar en la investigación que desarrollamos en el Programa de  [Nombre del programa] de la Facultad de Educación y Ciencias Sociales de la Universidad Andrés Bello. 

Nuestra investigación se titula [indicar título de la investigación] y tiene por objetivo [indicar el objetivo principal del proyecto]. 

[bookmark: _GoBack]La investigación requiere de la recopilación de los siguientes datos [describir el tipo de información/datos que requiere la investigación] y la intervención de los participantes consiste en [indicar el tipo de participación, por ejemplo, contestar un cuestionario, participar en una entrevista, etc.].

Toda la información que entregue será confidencial (no será identificado su nombre), usada únicamente para los fines del estudio/proyecto y estará resguarda bajo la custodia de los investigadores/estudiantes responsables.

Por lo anterior, y en el contexto de vuestra respuesta, le solicitamos fecha y horario posibles para coordinar y agendar aplicación del instrumento de recogida de datos.

Atentamente,


NOMBRE: 
RUT:
FIRMA:

