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Título
Resumen: Un solo párrafo en español de 500 palabras. En el caso de los artículos de investigación, los resúmenes deben ofrecer una visión general pertinente del trabajo. Recomendamos encarecidamente a los autores que utilicen el siguiente estilo de resúmenes estructurados, pero sin títulos: (1) Antecedentes: Sitúe la cuestión abordada en un contexto amplio y destaque el propósito del estudio; (2) Métodos: describa brevemente los principales métodos o tratamientos aplicados; (3) Resultados: resuma los principales resultados del artículo; (4) Conclusiones: indique las principales conclusiones o interpretaciones. El resumen debe ser una representación objetiva del artículo y no debe contener resultados que no se presenten y fundamenten en el texto principal ni exagerar las principales conclusiones.
Palabras Clave: palabra clave 1; palabra clave 2; palabra clave 3 (Enumere de tres a cinco palabras clave pertinentes y específicas para el artículo, pero razonablemente comunes dentro de la disciplina del tema).

Abstract: A single paragraph in Spanish of 500 words. In the case of research articles, abstracts should provide a relevant overview of the paper. We strongly encourage authors to use the following style of structured abstracts, but without titles: (1) Background: Place the issue addressed in a broad context and highlight the purpose of the study; (2) Methods: briefly describe the main methods or treatments applied; (3) Results: summarize the main findings of the article; (4) Conclusions: state the main conclusions or interpretations. The summary should be an objective representation of the article and should not contain results that are not presented and substantiated in the main text or exaggerate the main conclusions.
Keywords: keyword 1; keyword 2; keyword 3 (List three to five keywords relevant and specific to the article, but reasonably common within the subject discipline).

Referencias Bibliográficas
Las referencias deben formateadas bajo la norma APA (incluidas las citas en tablas y leyendas) e indicarlas individualmente y por orden alfabético al final del manuscrito. Se recomienda preparar las referencias con un paquete de software de bibliografía, como Mendeley, ReferenceManager o Zotero para evitar errores de escritura y referencias duplicadas. Incluya el identificador de objeto digital (DOI) de todas las referencias cuando esté disponible.
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